



桓台一中2018-2019学年教育教学突出贡献团队



厚德养正气 学问铸根基——王祎团队

2016级13班作业组在市委及学校各级领导的正确领导和悉心关怀下,深入贯彻学校备考工作思路,在实验部科学指导下,全组成员精诚团结,锐意进取,分层分类,科学备考,在2019年高考中取得优异成绩,其中1人被清华大学录取,1人考入香港大学,40人进入985、211院校继续深造,51人全部达到自主招生线。数学王祎老师(班主任)幽默

风趣;语文曲红娟老师文采斐然;英语魏艳老师热情似火;政治张雪梅老师博学多才;历史车国华老师教导有方;地理牟丽敏老师韵味清雅。优秀的团队团结和谐,一切从学生实际出发,突出个性化培养,以厚德养其正气,以学问铸其根基,熔炼团队,锻造英才,为学生的终身发展和健康发展奠定了坚实的基础。



三年耕耘 一朝收获——马文吉团队

2016级9班作业组是一个蓬勃扎实、温暖和谐的团队。回望一千多个日日夜夜,有各级领导的亲切关怀,有班主任兼物理马文吉老师、数学张展老师、生物徐梅老师、语文宋俊玲老师、英语回江月老师、化学韩伟老师勤恳踏实的付出。三载耕耘,一朝收获,2019年高考9班取得了自招线上线48人,本科上线58人,本科升学率百分之百的可喜成绩。9班的六位老师揣着迥异的个性和相同的热情,合作无间,向心聚力,在班主任马文

吉老师的带领下,开辟出一条独属于他们的丰盛与友爱之路,铸造了一段紧张有序与温暖融洽的崭新时光。这六位老师刚柔并济。他们尽己之力营造了一个柏拉图式的班集体,想学生之所想,供学生之所求。六位老师扫除了一个又一个绊脚石,在三年长路的尽头,把胜利者的红色旗帜骄傲地插在了2019年的高考之巅。没错,这个团队里有六个人,但这六个人有着同一个梦想,而且最可喜可贺的是,他们实现了它!



让梦想照进现实——徐梅团队

2016级4班作业组是个非常团结和谐的集体。在市县主管部门和学校的正确下,在班主任及生物徐梅老师、物理王岳峰老师、数学崔禹老师、化学罗海燕老师、英语张文博老师、语文李欣明老师的共同努力下,2019年高考4班作为普通班取得了自招线上32人,本科线上53人的可喜成绩。这份成绩的取得,一是班作业组精诚团结,六位老师拧成一

股绳,齐抓共管,强优补弱,共同进步。二是创设了优良的班风,一个负责的班长,一个团结的班委团队,适时适度的引领和严格的管理,是其最后取得成功的有利保障。三是学风的建立。高一伊始,在建立班级宣传栏的时,就确立了“全班人人上本科”的目标,三年来正是这个目标始终激励着每一个孩子从不懈怠,始终如一,最终如愿。



潜心教学 共育桃李——耿琪团队

2016级3班作业组在学校领导和张衍兵主任的正确领导和科学指导下,认真备课、上课,科学备考、查缺补漏。最终在2019年高考取得优异成绩,58人参加高考取得了自招线上25人,本科线上52人。王剑平老师德高望重、经验丰富,庞静老师业务精湛、对学

生严格要求,张文博老师诙谐幽默、高瞻老师和蔼可亲,姚洁洁老师年轻活力,班主任耿琪因材施教,抓住心理巩固和转化学生。三年,课堂上的潜心教学、课下对学生精心呵护,成就了学生也证明了自己,学生们是最棒的,我们团队也是最优秀的。



用爱心和诚心给学生向上的信念——王学文团队

2016级11班作业组是个温暖团结,奋发向上的优秀团队。他们专心致志、精益求精;脚踏实地、心无旁骛;并肩奋进、激情满怀。在学校领导和张衍兵主任的关怀和指导下,在班主任王学文老师,任课老师周敏老师、耿琪老师、赵文娜老师、姚俊杰老师和岳艳老师的共同努力下,在2019年高考中1人高考成绩达到622

分(省7500名),25人达到自招线,51人过本科线,取得了优异的成绩!课堂上,他们潜心教学,严格要求;课堂外,他们精心呵护,细微关怀,用爱心和诚心给学生向上的信念。是他们,把知识的阳光洒进每个学生的心灵,让那些求知的学子,在青春的舞台上翩翩起舞,勇敢追梦!